
 

 

 

 

 

 

 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 28 de Novembro 
de 2013, deliberou: 
 
P.029-2013/2014 - Mandar arquivar o processo sumário instaurado ao atleta Thiago Bentes 
Oliveira Tomasi, licença n.º 186057 considerando que os factos ocorridos não se encontram 
devidamente explicitados no Relatório do Árbitro ao jogo 797. 
 
P.030-2013/2014 - Castigar o jogador BRUNO CÉSAR SILVA CAVALCANTE, licença n.º 130292 
do Terceira Basket Clube a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 24.Nov.13, ao 
abrigo do n.º1 do art.º 48º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 797 que 
em 23.Nov.13, o Guifões SC e o Terceira BC disputaram para o Campeonato da Proliga. 
 
P.031-2013/2014 - Castigar o jogador FERNANDO MOISÉS MOREIRA RAMOS, licença n.º 
131648 do Guifões Sport Clube, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
24.Nov.13, ao abrigo do n.º1 do art.º 48º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 797 que em 23.Nov.13, o Guifões SC e o Terceira BC disputaram para o Campeonato da 
Proliga. 
 
P.032-2013/2014 - Mandar arquivar o processo sumário instaurado ao atleta José Miguel Lopes 
Peixoto Almeida, licença n.º 128970 considerando que os factos ocorridos não se encontram 
devidamente explicitados no Relatório do Árbitro ao jogo 797. 
 
P.033-2013/2014 - Castigar a jogadora ANA SOFIA AMORIM NOIVO, licença n.º 183418 do 
Sporting Clube de Braga, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 25.Nov.13, ao 
abrigo do art.º 44º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2049 que em 
24.Nov.13, o SC Braga e o CP Natação disputaram para o Campeonato Nacional da II Divisão 
Feminina. 
 
P.034-2013/2014 - Castigar o treinador ALEXANDRE MIGUEL GIL OLIVEIRA, licença n.º 5494, 
do Sporting Clube de Braga, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 25.Nov.13, 
ao abrigo do art.º 44º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2049 que em 
24.Nov.13, o SC Braga e o CP Natação disputaram para o Campeonato Nacional da II Divisão 
Feminina. 
 
P.035-2013/2014 - Castigar  a ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA DE COIMBRA, com a pena de 
FALTA DE COMPARÊNCIA, 0 PONTOS, 20-0 E MULTA DE €1.000,00 (MIL EUROS) 
ACRESCIDA DE TODOS OS CUSTOS DA ARBITRAGEM, ao abrigo do art.º 52º do 
Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo 139, que em 23.Nov.13 deviam ter disputado 
com a Oliveirense para a Liga Portuguesa de Basquetebol. 
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P.036-2013/2014 - Castigar o jogador FRANCISCO JOSÉ MOURÃO DE SOUSA, licença n.º 
77633 do União Foot-Ball Buarcos, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 
24.Nov.13, ao abrigo do n.º 2 do art.º 50º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 1472 que em 23.Nov.13, o Buarcos e o CAD Coimbra disputaram para o Campeonato 
Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
 
 
 
 
LISBOA, 02 DE DEZEMBRO DE 2013. 
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